

БАШКОРТОСТАН
РЕСПУБЛИКАНЫ
БЛАГОВЕЩЕН РАЙОНЫ
МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫҢ
БЛАГОВЕЩЕН КАЛАҢЫ
КАЛА БИЛӘМӘҢЕ СОВЕТЫ



4 сакырылыш

РЕСПУБЛИКА
БАШКОРТОСТАН СОВЕТ
ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
ГОРОД БЛАГОВЕЩЕНСК
МУНИЦИПАЛЬНОГО
РАЙОНА
БЛАГОВЕЩЕНСКИЙ РАЙОН

4 созыва

ҚАРАР

РЕШЕНИЕ

"07" Февраль 2020г.

№299

"07" Февраля 2020г.

"О ежегодном отчете о результатах деятельности председателя Совета и Совета городского поселения город Благовещенск муниципального района Благовещенский район Республики Башкортостан за 2019 год"

Заслушав отчет о деятельности председателя Совета и Совета городского поселения город Благовещенск муниципального района Благовещенский район Республики Башкортостан за 2019 год, Совет городского поселения город Благовещенск муниципального района Благовещенский район Республики Башкортостан отмечает, что Совет городского поселения город Благовещенск муниципального района Благовещенский район Республики Башкортостан, его Президиум, постоянные комиссии провели значительную работу по решению вопросов местного значения и по реализации Федерального Закона № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» Совет городского поселения город Благовещенск муниципального района Благовещенский район Республики Башкортостан

РЕШИЛ:

Признать деятельность председателя Совета и Совета городского поселения город Благовещенск муниципального района Благовещенский район Республики Башкортостан за 2019 год положительной.

Председатель Совета



Жиңү

Т.Н. Кузнецова

Приложение
к решению Совета
городского поселения
город Благовещенск
муниципального района
Благовещенский район
Республики Башкортостан
от "___" ____ 2020г.
№ _____

ОТЧЕТ о деятельности Совета городского поселения город Благовещенск муниципального района Благовещенский район Республики Башкортостан в 2019 году

В соответствии с пунктом 11.1 статьи 35 Федерального закона от 6 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и со статьёй 18 Устава городского поселения город Благовещенск муниципального района Благовещенский район Республики Башкортостан позвольте мне, как председателю Совета городского поселения город Благовещенск муниципального района Благовещенский район РБ представить информацию об итогах работы за 2019 год и приоритетных задачах, которые стоят перед депутатским корпусом в 2020 году.

Одной из основных организационно - правовых форм работы представительного органа являются заседания Совета. Участие в заседаниях Совета, профильных комиссиях – основная обязанность депутата.

За отчетный период депутатами IV созыва созвано 13 заседаний Совета, на которых рассмотрено 82 вопроса, касающихся различных сторон жизнедеятельности городского поселения. Необходимо признать, что уровень явки депутатов четвертого созыва средний.

Состоялось 13 заседаний президиума Совета. Президиум Совета на своих заседаниях формировал проекты планов основных мероприятий Совета на очередной год и кварталы, проекты повестки дня очередного и внеочередного заседаний Совета, определял дату, время и место проведения внеочередных заседаний.

Для подготовки заседаний в соответствии с Регламентом Совета городского поселения город Благовещенск муниципального района Благовещенский район Республики Башкортостан всем депутатам направлялись материалы, необходимые для всестороннего рассмотрения и принятия решений по вопросам повестки дня заседаний.

Все нормативные правовые акты прошли правовую и антикоррупционную экспертизу и своевременно были направлены в Государственный комитет по делам юстиции Республики Башкортостан для включения в республиканский регистр.

Советом принято 6 нормативных правовых акта, в 2 ранее принятых НПА, внесены изменения в соответствии с действующим законодательством.

Все нормативные правовые акты Совета своевременно направлены на публикацию в газете «Панорама», обнародованы в здании Администрации и библиотеках города.

В 2019 году по решению Совета и постановлению председателя Совета проведено 8 публичных слушаний по внесению изменений и дополнений в устав городского поселения, проекту местного бюджета и отчету о его исполнении, по иным вопросам, затрагивающим интересы граждан городского поселения. На публичные слушания приглашались депутаты Совета, руководители органов местного самоуправления, общественность. Решения о проведении публичных слушаний и необходимые по закону материалы своевременно публиковались в газете «Панорама». Необходимую подготовку выполняла комиссия по организации и проведению публичных слушаний (председатель комиссии депутат от избирательного округа № 9 Нургалиев А.М.).

В 2019 году в Совет поступило 4 устных и 6 письменных обращений граждан, запросов депутатов которые были рассмотрены в установленные законом сроки и заявители получили соответствующие ответы. Анализ обращений граждан свидетельствует о том, что ведущее место занимают вопросы медицинского обслуживания, вопросы ЖКХ, дорожной деятельности, трудоустройства, улучшения жилищных условий.

Значительную роль в работе Совета занимает деятельность постоянных комиссий Совета. Благодаря их работе, обеспечивается тщательная и продуманная подготовка проектов нормативно-правовых актов, их детальное обсуждение и, как следствие, принятие Советом взвешенных решений. Так, в 2019 году депутатами IV созыва было проведено 13 заседаний постоянных комиссий. В практике организации работы успешно используется опыт проведения совместных заседаний постоянных комиссий.

Наиболее активно работала постоянная комиссия по бюджету, налогам и вопросам собственности (председатель комиссии Кузнецов А.А. избирательный округ №10). Комиссия постоянно контролировала ход выполнения бюджета, эффективность использования бюджетных средств. На заседании комиссии рассматривались вопросы выполнения доходной и расходной части бюджета города, эффективности использования средств бюджета города.

Работа Совета заключалась в формировании и постоянном совершенствовании необходимой для развития городского поселения правовой и финансово-экономической базы, являющейся основой для созидательной и эффективной жизнедеятельности, а также более полного и качественного удовлетворения запросов населения.

Деятельность Совета депутатов в 2019 году была организована в соответствии с нормами федерального и регионального законодательства,

Уставом городского поселения, Регламентом Совета и осуществлялась в следующих формах:

- разработка проектов решений и их рассмотрение на заседаниях Совета депутатов;
- анализ проектов нормативно-правовых актов, выносимых на рассмотрение Совета, подготовка замечаний, предложений по рассматриваемым проектам;
- прием населения и содействие в решении вопросов местного значения;
- проведение заседаний постоянных комиссий Совета;
- проведение заседаний Совета;
- контроль за исполнением ранее принятых решений Совета.

Наш представительный орган вплотную взаимодействует с Благовещенской межрайонной прокуратурой. Работа ведется еще на стадии подготовки проектов решений, большинство из которых направляются в прокуратуру для прохождения юридической экспертизы, что позволяет выявить противоречия проектов действующему законодательству и внести необходимые изменения.

Безусловно, ключевыми вопросами, рассматриваемыми Советом являются вопросы социальной направленности, которые были и остаются основными приоритетами деятельности Совета городского поселения.

Также проведена большая работа в сфере бюджетно-финансовых отношений. В течение 2019 года депутатами вносились изменения и дополнения в решение о бюджете и были связаны в основном с распределением дополнительных поступлений, направляемых на реализацию федеральных, региональных и муниципальных программ реализуемых на территории городского поселения.

Неотъемлемой и важной частью депутатской деятельности является работа в избирательном округе. Это приемы граждан, рассмотрение жалоб и обращений жителей, непосредственное обсуждение и решение вопросов в ходе проведения встреч, собраний, взаимодействия со службами, предприятиями. В течение года, согласно утвержденному графику, депутатами Совета депутатов проводился личный прием граждан. Поступившая информация, помогает депутатам в решении повседневных проблем на территории своих избирательных округов, позволяет владеть полной и объективной информацией о ситуации во всех сферах жизнедеятельности их избирательного округа. С 2012 года депутаты, члены и сторонники политической партии "Единая Россия" ведут также прием избирателей в общественной приемной "Единая Россия", которая расположена по адресу: ул. Седова, 98.

В соответствии с Регламентом Совета городского поселения депутат должен представить в аппарат Совета информацию о своей работе в избирательном округе. В 2020 году депутатам Совета необходимо предоставить отчеты о деятельности депутата Совета городского поселения.

При организации работы Совета депутатов большое внимание уделялось обеспечению открытости и гласности в его деятельности. Информирование населения осуществлялось в соответствии с федеральным законом от 09.02.2009г. № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления».

Совет и в дальнейшем должен строить свою работу в режиме постоянного диалога с жителями. Обеспечить полную открытость для общества обсуждения вопросов любой сложности. Легитимность, публичность и коллегиальность деятельности Совета дают нам право для принятия важнейших решений по вопросам местного значения городского поселения.

Подводя итоги работы за 2019 год считаю, что работу Совета в отчётном периоде можно оценить как удовлетворительную.

Но вместе с тем в работе Совета имеются определенные недостатки. Чтобы решить данные проблемы в 2020 году перед Советом стоят следующие задачи:

1. Совершенствовать созданную нормативно-правовую базу.
2. Усилить контроль за исполнением решений Совета и предложений депутатов. (Ввести в практику работы Совета заслушивание на регулярной основе

информаций председателей постоянных комиссий об исполнении принятых Советом решений, депутатов о работе с населением.)

3. Повысить правотворческую инициативу депутатов, комиссий Совета городского поселения.

4. Расширить и укрепить межмуниципальное взаимодействие.

В сентябре 2020 года на территории городского поселения город Благовещенск муниципального района Благовещенский район РБ состоятся выборы депутатов Совета городского поселения город Благовещенск муниципального района Благовещенский район Республики Башкортостан. Депутатский корпус V созыва будет сформирован из 20 депутатов, представляющих интересы избирателей нашего города.

Наш созыв отработал 3,5 года, впереди еще много нерешенных вопросов и проблем, а результат нашей работы он зависит от сплоченности нашей команды: депутатского корпуса, Администрации городского поселения. Необходимо забыть личные интересы, обиды, не искать друг в друге недостатки, критически посмотрите на себя и помните о том, что наша задача - рост благосостояния жителей, уверенность в завтрашнем дне, и дальнейшее социально-экономическое развитие городского поселения горд Благовещенск во благо населения города Благовещенск.

Председатель Совета

Т.Н.Кузнецова